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Estado  do Rio Grande do Sul 

Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

Avenida 28 de Dezembro, 3855 

ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA, 12 DE 

MAIO DE 2020. Presidida pelo Vereador José Altair Neugbauer e Silva, Secretariada pelo Vereador 

Márcio Luís Jaskulski, Às 20:00 horas havendo número regimental, foram abertos os trabalhos, com a 

presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Fabiano Ávila da Rocha, Helio José Langhanz, 

Ieda Fatima da Silva Brandeburski, Luiz Carlos Wephtfal Dummer, Sérgio Luís Bueno de Oliveira e 

Vino Peter. Ato contínuo, leitura da Ata da Centésima Trigésima Nona Sessão Ordinária, da Sexta 

Legislatura:  Ata aprovada por todos os Vereadores, ausente no momento Vereador Márcio.  

Correspondências: Leitura do oficio nº 53/2020, oriundo do Poder Executivo.  Leitura do oficio nº 

55/2020, oriundo do Poder Executivo. Leitura do Decreto Legislativo 02/2020. Requerimento, oriundo 

do Vereador Luiz. Pedido de Esclarecimento, oriundo da Comissão. Dando continuidade, passou-se a 

-----------------------------------------------------------------ORDEM DO DIA-------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leitura da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 014/2020, modifica a redação do artigo 1º do 

Projeto de Lei nº 014/2020.  A Presidência encaminhou a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 

014/2020 à Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise. Leitura da 

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 017/2020, modifica a redação do artigo 1º e 2º do Projeto de 

Lei nº 017/2020. A Presidência encaminhou a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 017/2020 à 

Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise. Leitura do pedido de 

informação nº 03/2020 de autoria do Vereador José Altair. Leitura do pedido de informação nº 04/2020 

de autoria do Vereador José Altair. Leitura do pedido de informação nº 05/2020 de autoria do 

Vereador José Altair. Discussão: Vereador Helio se manifestou: “Gostaria de fazer um pedido foi 

lido ali o impacto financeiro.” Vereador José Altair se manifestou: “Nas correspondências sim.” 

Vereador Helio se manifestou: “Esse impacto financeiro não chegou na nossa mesa, eu até 

questiono.” Vereadora Ieda se manifestou: “Farmacêutico? Vereador Helio se manifestou: “Veio 

uma retificação do impacto (parte inaudível). Vereador Sergio se manifestou: “Pra mim impacto 

orçamentário financeiro.” Vereador Helio se manifestou: “Eu não tenho cópia dele.” Vereador Helio 

se manifestou: “Veio uma retificação do impacto financeiro.” Vereador José Altair se manifestou: 
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“Os demais receberam? Vereador Helio se manifestou: “A gente questionou na sessão passada com 

o Vereador Márcio, quanto a folha de pagamento o percentual que está (parte inaudível). Então se 

encontra em quarenta e nove ponto dezenove, preciso ter ele para fazer a comparação. Segundo a 

administração me deu a cópia aqui que está com quarenta e nove ponto dezenove, vocês tem o oficio 

qual o número? “Vereador Cylon se manifestou: “Cinquenta e cinco.” Vereador Márcio se 

manifestou: “Oficio cinquenta e cinco?” Vereador José Altair se manifestou: “Quem não recebeu o 

cinquenta e cinco?” Vereadora Ieda se manifestou: “Eu também não, isso ai não precisa gastar.” 

Vereador Helio se manifestou: “Meus questionamentos foi só para comparar o percentual (parte 

inaudível). Vereador José Altair se manifestou: “Pessoal, assim colegas Vereadores com essa 

situação da pandemia a gente está fazendo as sessões presenciais devido a impossibilidade de 

fazermos as sessões de forma virtual como outras Câmaras e não incluímos a ordem do dia, mas 

assim no bom senso se mais algum Vereador quiser fazer alguma fala, vamos fazer mas um de cada 

vez até sobre esse assunto para não ir ai vamos encerrar a sessão. Então se mais algum Vereador 

quer se manifestar sobre esse assunto ai num bom senso podemos conversar.” Vereador Cylon se 

manifestou: “Foi lido dos cinquenta e cinco? Vereador José Altair se manifestou: “Foi lido nas 

correspondências, eu alcancei cópia para o Vereador Helio.” Vereador Márcio se manifestou: 

“Fabiano também não tem.” Vereador José Altair se manifestou: “Circulei ali Vereador Helio, ai tem 

aquela contabilidade excluindo a reposição.” Vereador Helio se manifestou: “Sempre foi exclusa?” 

Vereador José Altair se manifestou: “Sim para fins de Tribunal de Contas, mas a despesa real é 

cinquenta e quatro.” Vereador Helio se manifestou: “Desconto líquido está em quarenta e nove 

ponto dezenove que o IP, imposto de renda, INSS, não está contabilizando e esse valor que está aqui 

cinquenta e quatro que o Vereador citou é o que incluísse o imposto de renda o INSS, IP.” Vereador 

José Altair se manifestou: “Mas a Prefeitura paga isso.” Vereador Helio se manifestou: “Não estou 

discutindo esse rendimento, na questão do que se gasta hoje com folha de pagamento, é uma coisa 

sempre foi minha dúvida não é dúvida meu questionamento porquê de colocar e sempre foi colocado 

isso e de outros governos isso se discute num percentual (parte inaudível) que é os quarenta e  nove 

pontos dezenove, por tanto hoje ficou claro para mim, e liquido é quarenta  e nove e o bruto que fecha 

os cinquenta e quatro ponto cinquenta e seis ponto cinquenta e quatro.” Vereador José Altair se 

manifestou: “E o que se paga, não vai tudo para o funcionário vai para essas coisas, mas sai dos 

cofres da Prefeitura.” Vereador Vino se manifestou: “Para deixar bem claro, é pago cinquenta e 

quatro por cento, que é liquido INSS, não sei que mais mas o que está sendo pago que sai dos cofres 

da Prefeitura é cinquenta e quatro por cento.” Vereador José Altair se manifestou: “Não sei se 

alguém aqui tem empresa tu contrata o funcionário vai pagar de mil e quinhentos de salário ele vai te 

custar dois mil ou quase por causa dos encargos.” Vereador Helio se manifestou: “Tinha um erro 
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aqui (parte inaudível). Aqui veio a correção que é cinquenta e quatro.” Vereador José Altair se 

manifestou: “Isso oscila também conforme a receita, entrou a receita diminui o percentual.”  “NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS 

TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE 

MAIO DE 2020, ÀS 19 HORAS E 30 .” 

 


